



习近平推动“上海精神” 焕发时代光彩

第5版

永远做中华民族文明成果与人类和平事业的捍卫者

——写在中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利80周年之际

第6版

王忠林主持研究推进2025年十大民生项目建设

持续用力扎实办好各项民生实事 切实增强人民群众获得感幸福感安全感

诸葛宇杰出席

湖北日报讯 (记者杨念明、王馨)8月28日上午,省委书记、省人大常委会主任王忠林主持研究推进2025年十大民生项目建设。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于保障和改善民生的重要论述和考察湖北重要讲话精神,坚定践行以人民为中心的发展思想,持续用力、扎实办好各项民生实事,努力向全省人民交出一份满意的答卷。

省委副书记诸葛宇杰出席会议。

省委、省政府高度重视民生工作。今年来,全省各地各部门认真贯彻落实省委、省政府工作部署,扎实推进就业、教育、医疗、养老等年度十大民生项目建设。截至目前,十大民生项目平均完成进度达83.6%。

李殿勋在汉调研现代农业发展时强调

依靠农业科技创新和农村综合改革两大动力 加快推动全省农业现代化和乡村全面振兴

湖北日报讯 (记者邓伟)8月28日,省委副书记、省长李殿勋在武汉市调研现代农业发展时强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”的重要论述和考察湖北重要讲话精神,依靠“农业科技创新和农村综合改革”两大动力,加快推动全省农业现代化和乡村全面振兴。

李殿勋来到武汉国家现代农业产业科技创新中心,深入了解农业科技创新和成果转化情况,要求强化“转移机构、创投资本、孵化平台”三个支撑,面

向全球集聚高层次人才和高价值专利,推动更多创新成果在湖北挂牌交易、落地转化,培育发展农业新生产力。

随后,李殿勋来到武汉伯远生物科技有限公司,了解企业开展功能基因研究和打造服务全国的研发共享平台情况;到武汉科前生物股份有限公司,了解产学研协同开展动物疫苗等引领性技术创新情况;到武汉禾元生物科技股份有限公司,了解企业“十年磨一剑”开展“稻米造血”创新药研发推广情况。

座谈会上,李殿勋听取了省有关部门工作汇报及相关院士专家和企业代

表所提建议。他强调,要准确把握我国发展的历史方位,敏锐感知我国社会主要矛盾与总体供需格局的复杂深刻变化,围绕破解农业经济“人口多、土地少与小生产、大市场”两大基本矛盾和当前“农业增效益、农民增收”面临的突出问题,聚焦回应新时期人民群众对高品质生活特别是对健康美味食品的新需求,坚持需求牵引和市场导向,反向重构农业供应链,重构农业供给的质量、效率和公信力。

(下转第2版)

全球首位患者接受“稻米造血”治疗 目前状况良好

湖北日报讯 (记者刘洁、通讯员王琼)“注射了‘稻米造血’后,身体没有出现不适,感觉不错。”8月28日,武汉一家三甲医院的肝硬化低白蛋白血症患者王英(化名)说。

5天前,她接受了重组人白蛋白注射液(水稻)注射治疗,成为全球首位接受该药品治疗的患者。

人白蛋白是人体内一种重要的蛋白质,广泛应用于肝硬化腹水、烧伤烫伤、脑水肿、放疗等的治疗及急救,被称为“黄金救命药”。长期以来,它只能从血浆中提取,我国60%以上依赖进口。

自20世纪80年代以来,国际上试图采用多种技术生产重组人白蛋白,但一直没有突破,主要原因是人白蛋白临

发和成果转化两大优势的同时,更加注重借助资本市场集群化培育农业龙头企业,更加注重利用我省综合优势引进培育超大型农产品加工企业。

在湖北洪山实验室,李殿勋详细了解实验室运行情况,希望实验室围绕打造“产学研协同、国内外合作、线上线下开源、军民深度融合”的新型研发平台,进一步完善创新生态、探索商业模式,为推动全省农业现代化作出更大贡献。

座谈会上,李殿勋听取了省有关部门工作汇报及相关院士专家和企业代

表所提建议。他强调,要准确把握我国发展的历史方位,敏锐感知我国社会主要矛盾与总体供需格局的复杂深刻变化,围绕破解农业经济“人口多、土地少与小生产、大市场”两大基本矛盾和当前“农业增效益、农民增收”面临的突出问题,聚焦回应新时期人民群众对高品质生活特别是对健康美味食品的新需求,坚持需求牵引和市场导向,反向重构农业供应链,重构农业供给的质量、效率和公信力。

(下转第2版)

充电3分钟通勤百公里 全新岚图知音上市

湖北日报讯 (记者左晨、通讯员张莹莹)8月28日,岚图汽车与华为联手打造的家用纯电SUV全新岚图知音正式上市。上市12分钟,订单突破3000台。

岚图汽车CEO卢放介绍,这款车全系标配800V高压平台,支持5C超级快充技术,充电3分钟就能通勤百公里,充电速度是对比车型的两倍。发布会现场播放的对比视频显示,同样条件下,电量由10%充到80%,全新岚图知音用时11.5分钟。

不仅充电快,这款车还能放电。它拥有6千瓦的对外放电能力,就像一个移动的“超充站”,在户外露营等场景下,能够同时满足电磁炉、电烤炉、电水

壶等多个大功率电器的用电需求。

全新岚图知音是岚图和华为深度合作的又一车型,全系搭载了华为乾景智驾ADS 4和鸿蒙座舱HarmonySpace 5。华为乾景智驾ADS 4系统,凭借29颗高性能传感器、192线激光雷达,能实现无地图城市辅助驾驶,自动避让行人与障碍物,接近“老司机”的驾驶水平。而鸿蒙座舱HarmonySpace 5则带来了流畅且便捷的交互体验,15.05英寸的滑移屏支持副驾独立影音娱乐,还有超级桌面,能让手机上5万多个APP一键流转至车机。

据悉,这是今年岚图上市的第二款车型。

做一个让大家放心的人

“钉子警察”周劲松以生命践行诺言



周劲松(右)检查餐饮商户的食品安全。(宣城市公安局供图 资料图片)

湖北日报全媒记者 赵峰 刘孝军
通讯员 徐道洪 朱晶晶 汤洁

他,犹如一枚钉子——
曾在零下18摄氏度的冻库里,一
“钉”就是1个小时,查获假冒伪劣肉
制品的证据;

曾在闪着寒光的尖刀前,挡住3
名战友,坚定地“钉”在最前面,抓获
10余名犯罪分子;

曾在不经意的闲聊中洞察蛛丝马
迹,“钉”在办案一线7个月,成功破获
部督“3·05”系列重大非法收购、销
售、猎捕珍贵野生动物案。

他叫周劲松,宣城市公安局治安
内保大队民警。

8月26日10时11分,周劲松在办
公室突发脑动脉瘤夹层破裂,经抢救

无效,于8月27日7时许去世,年仅48岁。从警28年,他先后荣获个人三等功2次、个人嘉奖2次,多次获得宜城市表彰。

倒下时,他还紧紧抱着案卷

已经两天了,宜城市公安局副局长
杨攀峰仍不敢相信——周劲松走了。
“人都不行了,还紧紧抱着案卷。”
这位铁打的汉子泣不成声。

6月8日30分,周劲松走进杨攀
峰的办公室,汇报“9·13走私国家禁止
进出口的货物、物品案”起诉补充侦查
材料及相关线索移交事宜。两摞案卷
材料足有15厘米厚,周劲松将案件进
展情况和下一步打算梳理得井井有条。

10时11分,周劲松回到办公室,来不
及放下案卷材料,便招呼同事李劲波:“我
头有点疼,送我去医院。”(下转第5版)

群众小事不小看 民生小事不小办

公安县干部领办 3000余件“小愿望”

湖北日报全媒记者 王丙全
通讯员 童波 王文初

车都提心吊胆,现在大家都放心了!

三个月前,埠河镇机关干部罗
炎在双合村走访时,发现新中渠沿
线路灯大量损坏,村民夜间通行十
分不便。他迅速与村“两委”干
部商量,并联系到一位从事太阳能路
灯生产的老乡。最终,老乡捐助路
灯,村里负责安装,路灯很快便亮
了起来。(下转第7版)

8月25日,夜幕降临,公安县
埠河镇双合村新中渠沿线,“失明”
多年的路灯又亮成了一排光带。

“多亏镇里的包村干部关心,
这些路灯才能及时修好。”在家门
口乘凉的村民吕祖国说,“以前路
灯坏了,到处黑黢黢的,走路和开
车都提心吊胆,现在大家都放心了!”

金融助力湖北企业加速「买卖全球」

外商预付款秒到账 出口不再怕赖账